

暖心帮扶助成长 传递善意和希望

窑埠社区居民资助困难学生 龙象社区送来锦旗

〇〇全媒体记者 李汶璟

晚报讯 近日，鱼峰区箭盘山街道窑埠社区居民林玲收到了一封春日来的“信”，让她心里暖洋洋的。这封“信”是一面写有“爱心助学伸援手 学子感恩记心间”的锦旗，龙象社区党总支部书记韦新花和窑埠社区党委书记张城城将锦旗送到她手中，“感谢她一直以来对龙象社区居民覃同学的资助。”韦新花说。



林玲（中）收到锦旗。

“我只是做了力所能及的事，每个孩子都应该有追逐梦想的机会。希望我的帮助能让覃同学顺利完成学业，未来有能力去实现理想。”3月24日，林玲告诉记者，去年她了解到，上初中的覃同学因家庭变故，学习和生活受到影响。“看到这种情况我心里很难受。”林玲说，她的工作就是与孩子打交道，希望每个孩子都能健康快乐成长。



随后，林玲前往雒容镇见到了覃同学。在之后的日子里，她每个月资助覃同学500元，节假日还会带着牛奶等礼品去看望他。得知覃同学假期无处可去，林玲还为其提供了住所。“平时工作忙，我没办法在他身边照看他，所做的能让他安心上学就好了。”林玲说。

龙象社区也关注到了覃同学的情况，社区工作人员时常上门关心他的生活学习，联合学校和共建单位为他提供生活物资，申请贫困生补助、最低生活保障等补助。

“林玲是窑埠社区一名非常热心的居民，除了资助覃同学，她还帮助了其他3名学生，为孩子们解决了实际困难。”张城城说，林玲的暖心帮扶在两个社区间架起了一座跨区域的爱心桥梁，不仅给孩子的成长之路带来帮助，也让爱与善意蔓延。

“林玲是窑埠社区一名非常热心的居民，除了资助覃同学，她还帮助了其他3名学生，为孩子们解决了实际困难。”张城城说，林玲的暖心帮扶在两个社区间架起了一座跨区域的爱心桥梁，不仅给孩子的成长之路带来帮助，也让爱与善意蔓延。

“林玲是窑埠社区一名非常热心的居民，除了资助覃同学，她还帮助了其他3名学生，为孩子们解决了实际困难。”张城城说，林玲的暖心帮扶在两个社区间架起了一座跨区域的爱心桥梁，不仅给孩子的成长之路带来帮助，也让爱与善意蔓延。

警民联动帮助迷路老人回家

〇〇全媒体记者 覃林薇 通讯员 甘永慧

晚报讯 近日，西环派出所民警接到潭西社区居民的求助电话，称有一名老人迷路了，随后民警和社区工作人员来到现场。

“阿婆80多岁了，她想来找女儿，却不记得女儿具体住在哪。”发现老人的居民向民警介绍情况，当时老人很焦急，居民上前询问却没有获得有效信息，只好报警求助。

民警与社区工作人员一边安抚老人，一边从老人随身携带的物品上寻找线索。通过老人的手机，民警联系上其女儿。随后，民警与社区工作人员一同护送老人到其女儿家。

民警和社区提醒家属，要为老人准备身份卡片并让老人随身携带，避免走失发生意外。



民警和社区工作人员将老人（右二）送回家。

建议把杂草丛改为停车位



〇〇热线值班 赖柱武

手机尾号2680的杨先生来电反映：在城中区高新一路南侧（阳光100经典时代小区围墙边）的人行道旁，之前已经设置了多个新能源汽车停车位，但还有两处数米长的区域生长着一片杂草（见左图）。建议把这些区域合理使用，改建为停车位，缓解附近居民停车难问题。

热线原声 2821100 柳报维权哥二维码 晚报微姐二维码

狮山社区 搭建居民“连心桥” 解决群众烦心事



维修人员在疏通管道。

〇〇全媒体见习记者 朱海粟

晚报讯 “真闹心！家里厕所不仅堵了，污水还时不时溢出来，影响了日常生活。”近日，鱼峰区天马街道狮山社区人大代表联络站收到狮山小区居民胡先生的求助。

接到反映后，社区人大代表覃莲花立即与小区物业负责人到胡先生家中查看。经查，是因为单元楼排污管脱节，导致石渣堵塞管道，需更换排污管并清洗污水管道。

随后，物业联系专业维修人员制定方案，社区工作人员逐户上门走访，协调居民共同维修筹资。最终排污管堵塞问题得到解决，胡先生家的厕所不堵了。

“排污管道堵塞看似是小事，但如果解决不好，就会成为让居民忧心的大问题。”覃莲花说，人大代表联络站将持续搭建与居民的“连心桥”，用实际行动解决群众的烦心事。

金泰苑社区 开展知识科普活动 爱眼护眼从小抓起

〇〇全媒体见习记者 李焯宜

晚报讯 “小朋友，你们知道人眼是怎样识别色彩的吗？”3月23日下午，城中区沿江街道金泰苑社区开展了一场护眼知识科普活动。

活动中，社区志愿者带领孩子们走进社区共建单位奥康眼科医院，眼科医生运用互动道具及生动的动画展示，深入浅出地讲解眼睛的成像原理、发育过程，以及不同动物眼睛的区别。小朋友们全神贯注听讲，积极参与互动，现场气氛活跃。

为了深刻体会视力健康的重要性，孩子们体验了在黑暗环境下行走、触摸物体。“我以后一定会好好保护眼睛。”小朋友们分享着学习收获。金泰苑社区工作人员介绍，接下来将继续开展形式多样的科普活动，为未成年人健康成长保驾护航。



眼科医生为孩子们普及护眼知识。

关爱保护未成年人健康成长